



烟台高校陆续迎来寒假时间

多数高校1月中旬放假,时间多为6周42天

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李楠楠

烟台高校即将迎来寒假时间。12月21日,记者梳理驻烟高校校历和放假通知发现,烟台高校多在2021年1月中旬放寒假,2月底结束,3月1日正式上课,寒假时间多为6周42天。

这个学校12月18日率先放假

12月18日中午,位于烟台高新区的山东省城市服务技师学院正式放寒假。该校官微发布消息《@全体城院人|2020圆满收官,我们明年见》:恭喜你,从今天开始,你就是个正式的“放假人”啦!

据悉,该校放假时间:2020年12月18日中午;返校时间:2021年3月7日下午。假期全长79天。

“今年寒假比较长,主要是考虑疫情防控的需要,我们学校此前减少平常的休息,全力完成了教学任务,将平常休息时间挪到了寒假中,目前学生已经放假,老师还要上班一周。”山东省城市服务技师学院宣传部宫老师告诉记者,“另外,学校属于技工类院校,与大学相比相对能灵活一些。”

据了解,山东省城市服务技师学院是全日制省属技师学院,始建于1965年,初名山东省烟台商业职业学校,2006年获批准筹建山东城市服务技术学院,2016年更名为“山东省城市服务技师学院”。以培养预备技师、高级技工等知识型、

技能型、创新型人才为主,隶属于山东省商业集团有限公司。

烟台高校大多1月中旬放假

记者梳理驻烟高校校历和放假通知发现,烟台高校多在2021年1月中旬放寒假,2月底结束,3月1日正式上课,寒假时间多为6周42天。

其中烟台大学校历显示,烟台大寒假从2021年1月18日开始,到2月28日,共计6周42天,3月1日开始上课。

鲁东大学发布放假通知,鲁大学生寒假时间调整为2021年1月7日—2月28日,共计53天。2021年3月1日正式上课。

山东工商学院校历显示,山商寒假同样从2021年1月18日开始,到2月28日,共计6周42天,3月1日开始上课。滨州医学院校历显示,大一新生寒假从2021年2月1日到2月28日,共计28天;其他学生寒假从2021年1月25日到2月28日,共计5周35天。

烟台大学文经学院校历显示,寒假从2021年1月18日开始,到2月28日,共计6周42天,3月1日开始上课。青

岛农业大学海都学院校历显示,该校寒假2021年1月18日开始,到2月28日,共计6周42天。济南大学泉城学院校历显示,该校寒假为1月11日—2月26日,近7周47天,2月27、28日报到,3月1日上课。

烟台南山学院校历显示,该校寒假从2021年1月18日开始,到2月28日,共计6周42天,3月1日开始上课。烟台职业学院校历显示,该校寒假从2021年1月24日开始到3月6日,共计6周42天。烟台工程职业技术学院校历显示,该校寒假从2021年1月17日到2月27日结束,共计6周42天。2月28日学生返校,3月1日开课。

山东商务职业学院校历显示,该校寒假时间为2021年1月11日—2021年2月28日,共7周49天。另外,元旦假期为2020年12月31日—2021年1月2日。2021年1月3日—1月10日补国庆节、中秋节假期。这样看来,山东商务职业学院的同学们从2020年12月31日就可以开始假期生活,整个假期长达两个多月60天。

山东中医药高等专科学校校历显示,该校寒假时间为2021年1



山东省城市服务技师学院学生已开启寒假模式。通讯员供图

月25日—2021年3月7日,共计6周42天。烟台汽车工程职业学院校历显示,该校寒假时间为2021年1月23日—2021年2月26日,共计5周35天。烟台黄金职业学院校历显示,该校寒假时间从2021年1月18日开始,到2月27日。

考虑到疫情原因,各个高校可能会对假期有所调整,具体要以各高校发布的官方通报为准。

高校寒、暑假总长不得超85天

省教育厅规定,高校的校历要提前制定,每年4月30日前要将下一学年的校历报省教育厅备案。校历一经备案要严格执行,因特殊情况需做出调整的,要报教育厅批准。

今年受疫情影响,临近中秋、

国庆之时,省内高校纷纷对“双节假期”进行了调整,选择不放假或者只给学生一天的短暂休息时间。部分缩短双节假期的高校将中秋、国庆节部分节假日调整到了寒假,比如鲁东大学和山东商务职业学院等高校基本属于这种情况。

据悉,尽管时间有长短,但高校放假时间并不能任性为之。寒暑假的长短有着严格规定,必须严格按照教育部规定完成了规定课时,学校才可确定放假。早在2009年底,山东省教育厅就下发通知要求,高校全学年教学总周数不得少于40周(新生第一学年不得少于39周)。每学年寒假、暑假放假总天数不超过85天,不得以实习的名义变相放假。寒假的拉长意味着暑假时间要相对变短。

特检快讯

集中力量协同检验

企业特种设备大修期间是进行检验检测的最好时机,为确保检验工作的顺利进行,不耽误企业正常生产,烟台市特检院专门成立了检验检测工作组,按特种设备种类设三个检验组,实行统一指挥,统一调度,协同检验。

(通讯员 金鹏)

严格检验排除隐患

在检验过程中,烟台市特检院对于不合格项目和超出检验标准和规范的指标坚决不放

过,发现一个核实一个,核实一个处理一个,严谨认真,一丝不苟,对于检验中发现的安全隐患,及时督导整改,有效地保障特种设备安全运行。

(通讯员 金鹏)

坚守 初心使命

2020年,面对新冠肺炎疫情防控的常态化,烟台市特检院始终坚守初心和使命,坚持把贴近企业的服务模式做深做细,为烟台经济发展提供了大力支持,为民族产业腾飞提供了坚强的后盾。

(通讯员 金鹏)

治泌尿感染就到烟台新安男科医院

“就是简简单单的发炎,怎么治来治去不见好?”最近,王先生感觉私处不适。于是,买了一些消炎药和清洗的药,结果使用了一个多月了,还是不见好,这让王先生非常不解,只好到烟台新安男科医院求助,结果短短时间就好了。

“泌尿感染不是普通的炎症,需要经过检查明确病因,采用针对性的有效治疗,才能药到病除。”烟台新安男科医院泌尿外科专家屈衍主任指出,很多泌尿感染(包皮龟头炎、睾丸炎、附睾炎、精囊炎、尿道炎等)患者忽视检查盲目治疗,不仅治不好病,还会使致病病原体产生耐药性。

烟台新安男科医院屈主任指出,治疗泌尿感染一定要选择专业医院。就像烟台新安男科医院,专门研究男性泌尿感染近20年。

据了解,在治疗泌尿感染方面,烟台新安男科医院拥有数十项治疗效果显著的特色治疗技术。其中治疗泌尿感染和性传播疾病的联合治疗新技术,被誉为“标杆技术”。该技术与普通技术不同,不是从疾病



内容精彩,好戏连连

蓬莱阁元旦首游活动即将上线

本报烟台12月21日讯(记者

秦雪丽 通讯员 黄海丽)

记者从蓬莱阁景区获悉,2021年元旦即将到来,蓬莱阁景区将举办“元旦首游·筑梦千年”系列活动,内容精彩,好戏连连。这个元旦,期待与你在蓬莱阁相遇哦!

新年第一唱。蓬莱阁景区的宾日楼是大型历史舞蹈史诗《东方红》日出拍摄地。元旦当天,游客朋友们可与景区员工一起唱响《东方红》,迎接新年第一缕阳光。此外,在东炮台,还有一群小哥哥、小姐姐将以“手势舞+合唱”的形式演唱《我们都是追梦人》,喜欢的小伙伴还可以加入进去,一起做追梦人。

新年第一游。主要包括四大部分。首先是元旦首游·筑梦千年启动仪式,当天上午9:00,开始元旦首游·筑梦千年启动仪式,公布春节期间蓬莱阁的惠民政策和正月大庙会活动内容。届时,蓬莱阁锣鼓队将进行精彩的锣鼓表演,还有“八仙”与你合影互动。

新年朋友圈相框。景区在古

建筑群设置“2021蓬莱阁,美好将至,不负等待!”的大相框,小伙伴们可在此与蓬莱阁合影留念,把新年的美好祝福通过朋友圈传递出去。

新年新春,心语心愿。在正门设置“新年新春,心语心愿”墙,大家可以写下新年愿望,与许愿墙合影发送至朋友圈后,便可得到一份小礼物(导游服务处领取)。

首批游客送大礼。12月25日—12月26日,每晚8点—9点,“仙客行·智游蓬莱”微信公众号将发起“0元”抢购蓬莱阁门票活动,每晚仅限前50名,门票限元旦当天使用。此外,对元旦当天前50名进入蓬莱阁景区的游客,由“八仙”送上新年礼物(蓬莱阁特色笔记本+纪念画册)。

新年第一跑。蓬莱阁景区将与烟台落基体育、烟台市田径运动协会、蓬莱区体育中心共同举办“2021蓬莱八仙100公里超级马拉松”,该赛事为全球首场国际认证的超级马拉松铜牌超马,其中百公里赛程106.1公里,与

